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         Ankara, 27.12.2001 
 

SİRKÜLER NO : 2001/46 
 

FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN DİKKATLERİNE, 
 

A- Bazı Özel İşlem Vergileri Artırıldı 
 

28 Aralık 2001 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 2001/3439 sayılı Bakanlar Kurulu Kararıyla 
1.1.2002 tarihinden geçerli olmak üzere özel işlem vergileri %100’e varan oranlarda aşağıdaki şekilde 
artırılmıştır.  

 
İşlem Türü Eski Tutar Yeni Tutar 

1- a) Vergi dairelerine verilen  
         vergi beyannameleri 

 
2.000.000.- 4.000.000.-

     b) SSK’ya verilen sigorta bildirgeleri  2.000.000.- 4.000.000.-
     c) Gümrük idarelerine verilen  
         gümrük beyannameleri 

 
8.000.000.- 10.000.000.-

3- a) Spor Toto, Spor Loto, Sayısal       
         Loto oyunlarında her bir kolon için 

 
40.000.- 60.000.-

    b) At yarışlarında oynanan her bir  
         bilet için 

 
80.000.- 120.000.-

4- a) Silah taşıma ve bulundurma  
         vesikalarında 

 
60.000.000.- 120.000.000.-

     b) Kara avcılığı ruhsat tezkerelerinde  30.000.000.- 60.000.000.-
5- Hava Yolu ile iç hat Yolcu  
     taşımacılığında düzenlenen; 

 

     - Her bir bilet için   3.000.000.- 4.500.000.-
     - Dönüşlü biletler için  6.000.000.- 9.000.000.-
9- Tapu işlemlerinde harç mükellefiyeti  
    doğuran her bir işlemin tarafından 

 
10.000.000.- 15.000.000.-

 
 Buna göre, 30.11.2000 tarih ve 2000/1691 sayılı kararnamenin 2. sırasındaki taşıt alım vergisine 
tabi motorlu taşıtların kayıt, tescil ve devirlerinde 20.000.000.-TL ile 7. sırasındaki cep telefonu için 
adlarına GSM aboneliği tesis edilenlerden 10.000.000.-TL tutarındaki özel işlem vergilerinde artış 
yapılmamıştır.  
 
 B- Çevre Kanununa Göre Verilecek İdari Para Cezaları Artırıldı 
 
 28.12.2001 tarihli Resmi Gazetede Çevre Bakanlığı tarafından yayımlanan 2872 sayılı Çevre 
Kanunu uyarınca verilecek idari para cezalarına ilişkin 2001/23 sayılı Genelge yayımlanmıştır. Genelgede 
söz konusu idari para cezaları %53,2 oranında artırılmıştır. Genelgeye göre en düşük idari para cezası 
357.120.000.-TL, en yüksek 357.145.460.000.-TL’dir.  
 
 Saygılarımızla, 

KANIT YEMİNLİ MALİ   
       MÜŞAVİRLİK LTD.ŞTİ. 
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